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Tässä ajo-ohjeita Tammelaan, Rantapytinki huvilalle. Sijaitsemme lounais-Suomessa, Kanta-Hämeessä, Tammelassa, Hykkilän kylässä, Kuivajärven rannalla.
Rantapytingin osoite on KÖNNÖNTIE 116, 31300 TAMMELA. 

AJO-OHJEITA:
Sanallisen ajo-ohjeen voitte ottaa esim www.google.maps sivulta. MUTTA siellä tulee laittaa ensin osoitteeksi HYKKILÄNTIE 1! Samoin jos käytätte GPS-laitetta. Muuten se ajattaa teitä täällä Tammelassa pieniä, huonokuntoisia metsäautoteitä pitkin, joissa ei voi ajaa henkilöautolla vaan traktoreilla. 
Ajakaa aina asvalttiteitä. Älkää valitko siis nopeinta reittiä. 
Elikä älkää ajako Tammelassa seuraavia teitä: Saarilantie, Leppäsillantie, Uudensillantie, Kartanontie! Autonne voi tulla rikkoontumaan näillä teillä. 

Tässä vielä lisää ajo-ohjeita.
LÄHESTYMISOHJEITA:
Kun tulette osoitteeseen Hykkiläntie 1, olette LUNKAA 8 nimisessä risteyksessä Tammelassa ja siitä alkaa siis Hykkiläntie. Nyt voitte laittaa osoitteeksi KÖNNÖNTIE 116, 31300 Tammela.
Lähde ajamaan HYKKILÄNTIETÄ n. 5 km ja käänny oikealle KÖNNÖNTIELLE. Risteyksessä on Valion Maitotilan merkki ja rivi postilaatikoita.
Ajakaa KÖNNÖNTIETÄ suoraa niin pitkälle kunnes tulee liittymä oikealle. Älä aja suoraa maatilalle vaan käänny siis oikealle ja jatka eteenpäin tietä. 

Kun olet ajanut n. 1 km, aja liittymästä oikealle.
Aja eteen päin kunnes tulette Könnöntie 116 kohdalle eli Rantapytingille, joka on keskimmäinen lomamökeistämme, yksitasoinen rakennus. Sisäänkäynti on rannan puolelta.
Tervetuloa Hykkilän Huviloille!
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Pekka Sipilä ja Marjo Kuisma-Sipilä
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